

A TTK HK HATÁROZATI TÁRA

2015. ÁPRILIS 27. – 2015. JÚNIUS 2.

1/2015. április 27. – Elnök megválasztása

Rácz Tamás jelölte elnöknek Rákos Olivért, aki elfogadta a jelölést. Kis Enikő jelölte Kovács Szilviát, aki nem fogadta el a jelölést. Rákos Olivér beszélt a céljairól, terveiről. A HK Olivér távollétében kifejtette a véleményét róla. A szavazás eredménye Rákos Olivérről 7 igen, 3 nem és 3 tartózkodó szavazat volt.

2/2015. április 27. – EHK delegáltak megválasztása

Rákos Olivér Rácz Tamást, Kovács Szilvia pedig Krisztián Dávidot jelölte EHK képviselőnek. Mindketten elfogadták a jelölést. Először Rácz Tamás, majd Krisztián Dávid mondott rövid beszédet. Krisztián Dávid 11 igen, 0 nem és 2 tartózkodó, Rácz Tamás pedig 12 igen, 0 igen és 1 tartózkodó szavazatot kapott, így ők a TTK HK EHK delegáltjai.

3/2015. április 27. – Elnök megválasztása

A HK értékelte Rákos Olivér elnöki tevékenységét, Kovács Szilviához is intézett kérdéseket a Hallgatói Képviselőlet. Barabás Zoltán jelölte Kovács Szilviát elnöknek, aki ezúttal elfogadta a jelölést. A HK megvitatta Szilvia jelölését is. A listás szavazáson Kovács Szilvia 9 igen, 1 nem és 3 tartózkodó szavazatot, Rákos Olivér 8 igen, 4 nem és 1 tartózkodó szavazatot kapott. Kovács Szilviáról megerősítő szavazást tartott a HK, aminek az eredménye 10 igen, 1 nem és 2 tartózkodó szavazat lett, az új elnök tehát Kovács Szilvia.

4/2015. április 27. – Fizika szakcsoport tanulmányi felelős megválasztása

Rákos Olivér jelölte Krisztián Dávidot, aki elfogadta a jelölést. Krisztián Dávid még jelölte Rákos Olivért, valamint Kis Enikőt, ám ők nem fogadták el a jelölést. 12 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal a HK megszavazta Krisztián Dávidot a fizika szakcsoport tanulmányi felelősének.

5/2015. április 27. – Matematika szakcsoport tanulmányi felelős megválasztása

Tóth Ádám jelölte Novák Balázst, Barabás Zoltánt, és Józsa Márton, Krisztián Dávid jelölte Romsics Erzsébetet. A jelölést Novák Balázs és Józsa Márton fogadta el. Józsa Márton beszámolt az elmúlt éves munkájáról. A jelöltek távollétében a HK megvitatta a jelölteket támogató és ellenző érveket. Józsa Márton 5 igen, 7 nem és 1 tartózkodó, Novák Balázs 10 igen, 0 nem és 3 tartózkodó szavazatot kapott. Ennek megfelelően a matematika szakcsoport tanulmányi felelőse Novák Balázs.

6/2015. április 27. – Kognitív tudományok szakcsoport tanulmányi felelős megválasztása

Kovács Szilvia és Romsics Erzsébet jelölte Kis Enikőt a posztra, aki a jelölést elfogadta. A HK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal megszavazta Kis Enikőt a kognitív tudományok szakcsoport tanulmányi felelősének.

7/2015. április 27. – Programszervező Bizottság elnök megválasztása

Rákos Olivér, Kovács Szilvia, Barabás Zoltán és Novák Balázs jelölte Kusicza Richárdot, aki a jelölést elfogadta. Romsics Erzsébet jelölte Tóth Ádámot, aki a jelölést elutasította. A HK egyhangúan Kusicza Richárdot választotta a Programszervező Bizottság elnökének.

8/2015. április 27. – Gazdasági felelős megválasztása

Rákos Olivér jelölte Kovács Szilviát, Kriszián Dávid Barabás Zoltánt és Romsics Erzsébetet. A jelölést Kovács Szilvia és Romsics Erzsébet fogadta el. Gál Bernadett jelölte önmagát. A szavazás eredménye:

Gál Bernadett: 3 igen, 2 nem, 8 tartózkodás

Kovács Szilvia: 12 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

Romsics Erzsébet: 4 igen, 4 nem, 5 tartózkodás

Ennek megfelelően Kovács Szilvia lett a gazdasági felelős.

9/2015. április 27. – Kari Diákjóléti Bizottság elnök megválasztása

Kovács Szilvia, Novák Balázs és Kusicza Richárd jelölte Barabás Zoltánt, aki elfogadta a jelölést. A HK 13 igen szavazattal megszavazta Barabás Zoltánt a KDJB elnökének.

10/2015. április 27. – Szociális referens megválasztása

Kovács Szilvia, Novák Balázs és Kusicza Richárd jelölte Kis Enikőt, aki elfogadta a jelölést. A HK 12 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal megszavazta Kis Enikőt szociális referensnek.

11/2015. április 27. – Kollégiumi referens megválasztása

Rákos Olivér jelölte Tóth Ádámot, Barabás Zoltán jelölte Novák Balázst. A jelölést csak Tóth Ádám fogadta el. A HK egyhangúan megszavazta Tóth Ádámot kollégiumi referensnek.

12/2015. április 27. – Pályázati referens megválasztása

Kovács Szilvia Romsics Erzsébetet, Kis Enikő Gál Bernadettet, Barabás Zoltán pedig Novák Balázst jelölte a pályázati referens pozícióra. Mindenki elfogadta a jelölést. A HK röviden kifejtette véleményét a jelöltekről. A szavazás eredménye:

Gál Bernadett: 6 igen, 4 nem, 3 tartózkodás

Novák Balázs: 5 igen, 3 nem, 5 tartózkodás

Romsics Erzsébet: 9 igen, 3 nem, 1 tartózkodás

Így Romsics Erzsébet lett a pályázati referens.

13/2015. április 27. – Belső PR-felelős megválasztása

Kis Enikő összefoglalta a belső és a külső PR felelős feladatait. Rákos Olivér jelölte Kis Enikőt, viszont ő visszautasította a jelölést. Kis Enikő jelölte Novák Balázst, aki elfogadta a jelölést. A HK megválasztotta Novák Balázst belső PR felelősnek 12 igen és 1 nem szavazattal.

14/2015. április 27. – Külső PR-felelős megválasztása

Rákos Olivér jelölte Kis Enikőt, aki elfogadta a jelölést. A HK egyhangúan megszavazta Kis Enikőt külső PR felelősnek.

15/2015. április 27. – Informatikai felelős megválasztása

A jelölést Józsa Márton és Novák Balázs nem fogadta el, Huttman Balázs elfogadta. A HK 12 igen és egy tartózkodó szavazattal Huttman Balázst szavazta meg informatikai felelősnek.

16/2015. április 27. – Irodafelelős felelős megválasztása

Józsa Márton jelölte Huttman Balázst. Barabás Zoltán jelölte még Gál Bernadettet, Krisztián Dávid Tóth Ádámot, ám ők nem fogadták el a jelölést. A HK egyhangúan megválasztotta Huttman Balázst a KHK iroda felelősének.

17/2015. április 27. – Jegyzőkönyvvezető megválasztása

Barabás Zoltán jelölte Novák Balázst, Krisztián Dávid Gál Bernadettet. A jelölést Novák Balázs elfogadta, Gál Bernadett nem fogadta el. A HK egyhangúan megválasztotta Novák Balázst jegyzőkönyvvezetőnek.

18/2015. április 27. – Kari lap felelős megválasztása

Józsa Márton jelölte Huttman Balázst, Kovács Szilvia pedig Barabás Zoltánt. A jelölést mindketten elfogadták. A HK röviden megvitatta Huttman Balázs és Barabás Zoltán eddigi PikkÁszhoz kötődő munkáját. 18.3. Barabás Zoltán 12 igen, 0 nem, 1 tartózkodó, Huttman Balázs 4 igen, 6 nem és 3 tartózkodó szavazatot kapott. Ennek megfelelően a HÖK kari lapjának felelőse Barabás Zoltán.

19/2015. április 27. – Sportfelelős megválasztása

Barabás Zoltán jelölte Kusicza Richárdot és Gál Bernadettet. A jelölést csak Kusicza Richárd fogadta el. A HK egyhangúan megszavazta Kusicza Richárdot sportfelelősnek.

20/2015. április 27. – Kari öntevékeny köri referens megválasztása

Huttman Balázs jelölte Kusicza Richárdot, Barabás Zoltán Gál Bernadettet, valamint Novák Balázst és Tóth Ádám Józsa Mártont. A jelölést Kusicza Richárd és Novák Balázs fogadta el. Kusicza Richárd 7 igen, 2 nem, 3 tartózkodó és Novák Balázs 8 igen, 2 nem és 2 tartózkodó szavazatot kapott. Ennek megfelelően Novák Balázs a kari öntevékeny köri referens.

21/2015. április 27. – Kari esélyegyenlőségi koordinátor megválasztása

Barabás Zoltán jelölte Kis Enikőt, Novák Balázs Gál Bernadettet és Rákos Olivért. A jelölést csak Kis Enikő fogadta el. A HK 13 igen szavazattal megszavazta Kis Enikőt kari esélyegyenlőségi koordinátornak.

22/2015. április 27. – Kari Gazdasági Bizottság

A HK egyhangúan megszavazta Rácz Tamás azon indítványát, miszerint a Kari Gazdasági Bizottságba a mindenkori Gazdasági felelőst delegálja a HK.

23/2015. április 27. – Kari Tanács tagok megválasztása

Kari Tanács tagnak Barabás Zoltán, Gál Bernadett, Huttman Balázs, Józsa Márton, Kovács Szilvia, Krisztián Dávid, Kusicza Richárd, Novák Balázs, Rákos Olivér és Romsics Erzsébet jelentkezett. Krisztián Dávid visszalépett. A HK a következő tagokat szavazta meg egyhangúan: Barabás Zoltán, Gál Bernadett, Huttman Balázs, Józsa Márton, Kovács Szilvia, Kusicza Richárd, Novák Balázs, Rákos Olivér, Romsics Erzsébet.

24/2015. április 27. – Fizika, matematika és kognitív szakbizottság

A HK egyhangúan megszavazta Rácz Tamás indítványát, hogy a fizika, matek és kognitív szakbizottságba a fizika, matek és kognitív oktatási felelőst delegálja a HK.

25/2015. április 27. – Kari Oktatási Szakbizottság tag megválasztása

Krisztián Dávid jelölte önmagát. A HK egyhangúan megszavazta Krisztián Dávidot.

26/2015. április 27. – Kari Tanulmányi Bizottság tagok megválasztása

A HK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta Rácz Tamás indítványát, miszerint a Kari Tanulmányi Bizottságba a mindenkori elnököt és az oktatási referenseket delegálja a HK.

27/2015. április 27. – Hallgatói fegyelmi testület tagok megválasztása

Gál Bernadett, Tóth Ádám és Kusicza Richárd önmagukat jelölték, Kovács Szilvia Barabás Zoltánt. A jelölést minden jelölt elfogadta. A szavazás eredménye:

Barabás Zoltán: 8 igen, 3 nem, 1 tartózkodás; Gál Bernadett: 7 igen, 3 nem, 2 tartózkodás;

Kusicza Richárd: 7 igen, 3 nem, 2 tartózkodás; Tóth Ádám: 9 igen, 3 nem, 0 tartózkodás.

A HK újra szavazott Gál Bernadetről és Kusicza Richádról. Gál Bernadett: 6 igen, 6 nem, 0 tartózkodás; Kusicza Richárd: 9 igen, 3 nem, 0 tartózkodás. A Hallgatói Fegyelmi Testület tagjai ennek megfelelően Barabás Zoltán, Kusicza Richárd és Tóth Ádám.

28/2015. április 27. – Az Akkreditációs, Kreditátviteli és Tantárgybefogadó Bizottság tagjai

A HK egyhangúan elfogadta Rácz Tamás indítványát, hogy az oktatási felelősöket delegálja a HK a fenti bizottságba.

29/2015. április 27. – VOPVB tagok megválasztása

Rácz Tamás jelölte Rákos Olivért, Józsa Márton Novák Balázst, Barabás Zoltán Józsa Mártont. Egyedül Józsa Márton fogadta el a jelölést. A HK 12 igen, 0 nem és 1 tartózkodó szavazattal megszavazta, hogy Józsa Márton legyen a VOPVB-be delegált hallgatói képviselő.

30/2015. április 27. – Támpont iroda kapcsolattartó megválasztása

A HK egyhangúan megszavazta Kis Enikőt Támpont iroda kapcsolattartónak.

31/2015. április 27. – Erasmus és külügyi felelős megválasztása

Kovács Szilvia jelölte önmagát. Rajta kívül Barabás Zoltán jelölte még Gál Bernadettet, valamint Kis Enikő Romsics Erzsébetet, viszont ők nem fogadták el a jelölést. A HK egyhangúan megszavazta Kovács Szilviát Erasmus és külügyi felelősnek.

32/2015. április 27. – Programszervező Bizottság tagok megválasztása

A HK egyhangúan megszavazta a következő képviselőket a Programszervező Bizottság tagjainak: Barabás Zoltán, Gál Bernadett, Huttman Balázs, Kis Enikő, Kovács Szilvia, Krisztián Dávid, Kusicza Richárd, Novák Balázs, Rácz Tamás, Rákos Olivér, Romsics Erzsébet, Tóth Ádám.

33/2015. április 27. – KDJB tagok megválasztása

A HK egyhangú szavazással úgy határozott, hogy a mindenkori KDJB elnökön, a szociális referensen, a kollégiumi referensen, a pályázati referensen és az elnökön kívül a KDJB tagja lesz Gál Bernadett, Krisztián Dávid, Kusicza Richárd és Novák Balázs is.

34/2015. április 27. – Fegyelmi felelősök megválasztása

A HK egyhangúan megszavazta a következő képviselőket fegyelmi felelősnek: Barabás Zoltán, Gál Bernadett, Huttman Balázs, Kis Enikő, Kovács Szilvia, Krisztián Dávid, Kusicza Richárd, Novák Balázs, Rácz Tamás, Rákos Olivér, Romsics Erzsébet, Tóth Ádám.

35/2015. április 27. – Felkérés

Kovács Szilvia felkérte Rákos Olivért alelnökének, aki elfogadta a felkérést.

36/2015. április 27. – Pályázati határidők

Kovács Szilvia minden, május 15-e utáni határidővel rendelkező pályázat (pl. KBME 1. kategóriájú pályázat) határidejének módosítását javasolta május 15-ére. A HK egyhangúan elfogadta a javaslatot.

37/2015. április 29. – KKH javaslat

A Hallgatói Képviselő online szavazott Barabás Zoltán és Romsics Erzsébet a Kar Kiváló Hallgatója pályázat jelöltjeire vonatkozó előterjesztésről. 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a HK a javaslatot. 2 képviselő nem szavazott.

38/2015. május 15. – Kollégiumi pályázat kiírása

A Hallgatói Képviselő online szavazás során 11 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta Tóth Ádám a 2015 őszi Kollégiumi pályázat kiírására vonatkozó javaslatát.

39/2015. május 18. – KBME 1 előzetes eredmény

Támogatod Romsics Erzsébet javaslatát a jegyzetírói és KBME 1. pályázatok előzetes pontjaival kapcsolatban? 9 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazat. 3 képviselő nem szavazott.

40/2015. május 18. – Pikkász pályázat

Barabás Zoltán előterjesztését a HK egyhangúan elfogadta.

41/2015. május 18. – WJSZ pályázat

Romsics Erzsébet előterjesztette a javaslatát a WJSZ pályázatok elbírálásáról. A HK felhívta Romsics Erzsébet figyelmét arra, hogy a Neptun kódok helytelenül szerepelnek a táblázatban. A HK ennek javítására tett módosító javaslatot. A HK a módosító javaslattal együtt egyhangúan elfogadta a javaslatot.

42/2015. május 18. – Jegyzetírói pályázat

Barabás Zoltán, Kovács Szilvia és Romsics Erzsébet javaslatát a fenti pályázat elbírálására egyhangúan elfogadta a HK.

43/2015. május 18. – KBME 1 pályázat

Barabás Zoltán, Kovács Szilvia és Romsics Erzsébet javaslatát a fenti pályázat elbírálására 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a HK.

44/2015. május 18. – KBME 2 pályázat

Kovács Szilvia és Rákos Olivér javaslatát a fenti pályázat elbírálására egyhangúan elfogadta a Hallgatói Képviselő.

45/2015. május 18. – KTK látványterv pályázat

A folyosófestésre Novák Balázs fog kiírni pályázatot. A HK egyhangúan a következőt szavazta meg: A nyertes pályázatot 20000 forinttal jutalmazza, a festésben segédkező hallgatók a Kari BME 1. pályázatra kapnak pontokat.

46/2015. május 20. – KTK látványterv pályázat

Támogatod Novák Balázs javaslatát a KTK folyosófestés látványterv pályázat kiírásáról? 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat. 4 képviselő nem szavazott.

47/2015. május 20. – Gólyatábor Plakátterv, Pólóterv, Programszervezői pályázat

A HK egyhangúan támogatta Kusicza Richárd javaslatát a Gólyatábor Plakátterv, Pólóterv és Programszervezői pályázat pályázatok kiírásáról.